



ભારતીય સેનાના ચીફ જનરલ બિપીન રાવતને આખરી સલામ પાઠવવા પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી, ગૃહ મંત્રી અમિતભાઈ શાહ, રક્ષામંત્રી રાજનાથસિંહ અને કોંગ્રેસ પક્ષના રાહુલ ગાંધીએ પુષ્પાંજલિ આપી સદ્ગતને વંદન કર્યા હતા. આ ઉપરાંત સદ્ગત બિપીન રાવતના નિવાસસ્થાને અનેક રાજનેતાઓ અને સામાજિક અગ્રણીઓ શ્રદ્ધાંજલિ પાઠવવા પહોંચ્યા હતા. ઉત્તર પ્રદેશના મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથ, દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલ, હરિયાણાના મુખ્યમંત્રી પરમાનંદ ખટ્ટર અને કેન્દ્રીય મંત્રી મંડળના સભ્યોએ પુષ્પાંજલિ અર્પી હતી.

ચિલ્ડ્રન્સ યુનિવર્સિટીના કાર્યકારી કુલપતિને ટાંટીયા તોડી નાંખવાની ધમકી

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગરના સે. ૨૦ ખાતેની ચિલ્ડ્રન્સ યુનિવર્સિટીના કાર્યકારી કુલપતિ તરીકે ફરજ બજાવતા ૭૧ વર્ષીય હર્ષદભાઈ પ્રભુદાસ શાહને ટાંટીયા તોડી નાંખવાની ફોન પર ધમકી એક અજાણ્યા ઈસમ દ્વારા આપવામાં આવી છે. બિલીમોરા ખાતે હતા ત્યારે હર્ષદભાઈને આ ધમકીભર્યા ફોન મળતા તેમણે બીલીમોરા પોલીસ સ્ટેશને ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

તાજે તરમાં ચિલ્ડ્રન્સ યુનિવર્સિટી ખાતે તા. ૨૬મી નવેમ્બરના રોજ દિનેશ ચોયા નામના એક વિદ્યાર્થીએ જે પીએચડીની પરીક્ષામાં નાપાસ થતાં કુલપતિના અંગત સચિવ યોગેન્દ્રભાઈ પટેલ સાથે માથાકૂટ કરી હતી અને તે બાબતને લેખિત રજૂઆત કરવાનું જણાવતાં તે ત્યાંથી જતો રહ્યો અને બપોરે ફરી બે વાગે યુનિવર્સિટી સંચાલન ઓફિસે આવીને સ્ટાફ સાથે બબાલ કરના યુનિવર્સિટીના રજીસ્ટ્રાર અશોક પ્રજાપતિએ તા. ૨૬મી



વાઈબ્રન્ટ સમિતિ નજીક આવતા દબાણ શાખા કાર્યરત થઈ છે. શહેરના જુદા જુદા વિસ્તારોમાં દબાણ કરનાર લારી ગલ્લાઓને હટાવવામાં આવી રહ્યા છે. પશ્ચિમમાં પાછળ આવેલા લારી ગલ્લાઓના દબાણને દૂર કરવા તંત્ર કામે લાગ્યું છે. દબાણ હટાવવાનું શરૂ કરતા લારી ગલ્લા ધારકો પોતપોતાનો માલસામાન અન્યત્ર ખસેડી રહ્યા છે.

સેવા-સદાયાર અને સંસ્કાર સિંચન સદીઓથી સ્વામિનારાયણ સંપ્રદાયની ઓળખાણ બન્યા છે : મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ

રાજકોટ નજીકના સરદાર ખાતે સ્વામિનારાયણ મંદિર મૂર્તિ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવમાં સહભાગી થતા મુખ્યમંત્રી

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે ભગવાન સ્વામિનારાયણની ધરણરજથી પાવન બનેલા સરદાર ચારમની પવિત્ર ભૂમિ પર નિર્માણ પામેલા ભવ્ય મંદિરના મૂર્તિ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવમાં સહભાગી થઈ સંતોના આશીર્વાદ મેળવ્યા હતા.

મુખ્યમંત્રીએ આ પ્રસંગે જણાવ્યું કે સેવા-સદાયાર અને સંસ્કાર સિંચન સદીઓથી સ્વામિનારાયણ સંપ્રદાયની ઓળખાણ બન્યા છે. સ્વામિનારાયણ સંપ્રદાય એટલે સ્વને ભૂલીને સમજિના હિતની પરંપરા. લોકોના કલ્યાણની ભાવના. સ્વામિનારાયણ સંપ્રદાયના અનુયાયીઓ આજે સૌથી વધુ નિવ્યંસની, સંસ્કારી અને સમૃદ્ધ છે, તેના મૂળમાં સ્વામિનારાયણ સંપ્રદાયની વ્યક્તિત્વ નિર્માણના સમાજ સંસ્કારની પરંપરા છે.

મુખ્યમંત્રીએ આ પ્રસંગે જણાવ્યું હતું કે રાજકોટ રાજ્યની એક વેળાની રાજધાની એવા સરદારનગર સાથે ભગવાન સ્વામિનારાયણનો વિશિષ્ટ સંબંધ છે. ભગવાન સ્વામિનારાયણે સરદારની આ ભૂમિ પર પગલાં કરીને આ મંદિર રાષ્ટ્ર નિર્માણ માટે યુવા પેઢીમાં નેરન ફર્સ્ટનો ભાવ પણ પાર પાડી રહ્યું છે, તેનો તેમણે વિશેષ ઉલ્લેખ કર્યો હતો.

ઉઝા ખાતે બનાવટી જીરુ બનાવટી ફેક્ટરી પર દરોડા

મહેસાણા, તા. ૧૦ જિલ્લાના ઉઝા ખાતે આવેલી એક ફેક્ટરીમાં આકસ્મિક દરોડા પાડીને બનાવટી જીરુ બનાવી રહેલા એક ફેક્ટરી સંચાલકને પકડી પાડ્યો છે. વરીયાળીનું ભુસુ, કીમ કલરનો પાવડર અને ગોળની રસીને મીક્ષ કરી તડકામાં સુકવી જીરુના આકાર અને કલર જેવું બનાવટી જીરુ બનાવી રહ્યા હોવાનું ધ્યાને આવતા તંત્રએ સ્થળ પરથી રૂ. ૨૮,૮૦૦ની કિંમતનો રૂ. ૨૦૦ કિલોનો જથ્થો જામ કરી બનાવટી જીરુ બનાવવા માટે વપરાતા રો-મટીરીયલના નમુનાઓ જરૂરી પૃથ્થકરણ માટે પ્રયોગશાળામાં મોકલી આપવામાં આવ્યા હતા. ખોરાક અને ઔષધ નિયમન તંત્રની ટીમે મહેસાણા

નિયમન તંત્રની મુખ્ય કચેરી તથા મહેસાણા કચેરીના અધિકારીઓ દ્વારા મહેસાણા જિલ્લાના ઉઝા ખાતે ગંગાપુર રોડ પર આવેલી ક્લીનીંગ ફેક્ટરીમાં આકસ્મિક તપાસ હાથ ધરતા બનાવટી જીરુ બનાવવાની કામગીરી ચાલુ હોવાનું બહાર આવ્યું હતું. દરોડા પાડીને ટીમે સ્થળ પરથી ઉઝાના પટેલ બિનેશકુમાર રમેશભાઈને આ બનાવટી જીરુ બનાવવાની કામગીરી કરતા પકડ્યા હતા. તપાસ દરમિયાન આ વ્યક્તિ વરીયાળીનું ભુસુ, કીમ કલરનો પાવડર અને ગોળની રસીને મીક્ષ કરી તડકામાં સુકવી જીરુના આકાર અને કલર જેવું બનાવટી જીરુ બનાવી રહ્યા હોવાનું ધ્યાને આવ્યું હતું. ખોરાક અને ઔષધ

ઓટોમેટિક રેઈનગન ઈરીગેશન સિસ્ટમથી પાણીના વપરાશમાં ૫૦ ટકાની બચત

એગ્રી એશિયા એકઝિબ્યુશનમાં ઓટોમેટિક ટ્રાવેલ રેઈનગન ઈરીગેશન સિસ્ટમનું લોન્ચિંગ : ઓટોમેટિક ટ્રાવેલ રેઈનગનના આધારે ખેડૂતો મેનપાવર વગર ૧૮ કલાકમાં ૫ એકર જમીનમાં પાણી પહોંચાડી શકે છે : પાણી અને ઉર્જાનો બચાવ કરતી આ સિસ્ટમ દરેક પ્રકારની ખેતી માટે સિંચાઈના ઉપયોગમાં લઈ શકાય છે

ગાંધીનગર તા ૧૦ ગાંધીનગરમાં હાલ ચાલી રહેલા એગ્રી એશિયા એકઝિબ્યુશનમાં ખેત પાકોમાં સિંચાઈ માટે ઓટોમેટિક ટ્રાવેલ રેઈનગન ઈરીગેશન સિસ્ટમનું લોન્ચિંગ કરવામાં આવ્યું હતું આ મશીનના આધારે ખેડૂતો મેનપાવરના ઉપયોગ વિના માત્ર ૮ કલાકમાં ૫ એકર જમીનમાં પાણી સપાયા કરી શકે છે. જ્યારે આ મશીનને કાર્યરત કરવા માટે વિજ વપરાશ પણ થતો નથી મશીન પાણીના પ્રેશરથી ચાલે છે. જેના લીધે પાણી અને ઉર્જા બચતની બચત થાય છે.



પોલીસ વિભાગમાં મોટા પાયે ભરતીની જાહેરાત આવી છે. શિક્ષિત યુવાનો પોલીસમાં ભરતી થવા તનતોડ મહેનત કરી રહ્યા છે. સેક્ટર-૨૭ સ્થિત ડીએસપી કચેરી ખાતે ઉમેદવારોની શારીરિક કસોટી ચાલી રહી છે. મહિલાઓ તેમાં મોટી સંખ્યામાં ભાગ લઈ રહી છે. ગુજરાતના જુદા જુદા વિસ્તારોમાંથી આવેલી મહિલા ઉમેદવારો કડક શારીરિક પ્રશિક્ષણમાંથી પસાર થઈ રહી છે.

આઠ મહાનગરોમાં રાત્રિ કફર્યુ યથાવત

રાજ્યમાં વધતા જતા ઓમિકોનના ભય વચ્ચે સરકાર દ્વારા વધુ કડક નિયંત્રણો લાદવામાં આવે તેવી શક્યતા છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ આજે રાજ્યના ૮ મહાનગરોમાં રાત્રિ કફર્યુની મુદત પુર્ણ થતાં હવે તેને ૩૧ ડિસેમ્બર સુધી લંબાવવામાં આવ્યો છે. પ્રાથમિક માહિતી અનુસાર નાઈટ કફર્યુની ગાઈડલાઈન ૩૧મી ડિસેમ્બર સુધી અમલમાં રહેશે. ઉલ્લેખનીય છે, કોરોનાના કેસોમાં વધારો ન થતાં રાજ્ય સરકારે નિયંત્રણો હળવા કર્યા હતા અને ૧થી ૧૦ ડિસેમ્બર સુધી રાજ્યના ૮ મહાનગરોમાં રાત્રિ કફર્યુમાં લંબાવ્યો હતો. બીજી તરફ રાજ્યમાં વધતા જતા ઓમિકોનના ભય વચ્ચે સરકાર દ્વારા વધુ કડક નિયંત્રણો લાદવામાં આવે તેવી શક્યતા છે. રાજ્યના જે આઠ મહાનગરપાલિકામાં નાઈટ કફર્યુ લંબાવવામાં આવ્યો છે તેમાં, અમદાવાદ, સુરત, વડોદરા, રાજકોટ, ભાવનગર, જુનાગઢ, જામનગર અને ગાંધીનગરનો સમાવેશ થાય છે.

રાજ્યમાં કોરોનાના નવા કુલ ૬૩ કેસ

ગુજરાતમાં કોરોના હવે બેકાબુ થઈ રહ્યો હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. રાજ્યમાં કોરોનાના નવા ૬૩ કેસ સામે આવ્યા હતા. તો બીજી તરફ ૩૮૦ એક્ટિવ કેસ હતા. અત્યાર સુધીમાં કુલ ૮,૧૭,૪૨૮ નાગરિકો ડિસ્ચાર્જ થઈ ચુક્યાં છે. આ ઉપરાંત ૧૦૦૮૮ નાગરિકોનો મોત થઈ ચુક્યાં છે. અમદાવાદ કોર્પોરેશનના ૧૩, જામનગર કોર્પોરેશનના ૧૧, સુરત કોર્પોરેશનના ૧૧, વડોદરા કોર્પોરેશનના ૧૧, કચ્છ, નવસારી અને રવીસાડના ૩-૩ કેસ, રાજકોટ કોર્પોરેશનમાં ૨, આણંદ, બનાસકાંઠા, ગાંધીનગર કોર્પોરેશન, પંચમહાલ, રાજકોટ અને વડોદરામાં ૧-૧ કેસ નોંધાયા છે.

ગાંધીનગરની સિદ્ધાર્થ લો કોલેજ દ્વારા શુક્રવારે 'માનવ અધિકાર દિન' નિમિત્તે સનોડાની એન.જે. પટેલ હાઈસ્કૂલ ખાતે કાનૂની જાગૃકતા શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ શિબિરમાં હાઈસ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો. જેમને કોલેજના પ્રિન્સિપાલ ડૉ. દિલીપ મેવાડાએ કાનૂની માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં ડૉ. સોનલ મેવાડા, ડૉ. પ્રિમ્પલ પરમાર તથા સંસ્થાના હેડ ક્લાર્ક ભૂપેન્દ્રસિંહ શીખ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

પ્રમુખનો આદેશ નીલગાયનો અડો અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ બની હતી. હવે પરિસ્થિતિ સંપૂર્ણ થાશે પડી ગઈ છે ત્યારે કચેરીની સફાઈ અને બચેલા રેકર્ડ જે તે શાખાને સોંપવા જણાવ્યું છે. જિલ્લા પંચાયતના ડેપી સેન્ટરને થયેલ નુકશાન સહિતના અંદાજો અને નકશા તૈયાર કરવામાં આવી રહ્યા છે. આ કામગીરી ઝડપથી પૂર્ણ કરી દેવામાં આવશે તેમ જાણવા મળેલ છે. જો કે રંગરોગીન અને સ્વચ્છતાની કામગીરી તાકીદ કરવામાં આવે તેવી સૂચનાઓ પ્રમુખે આપી છે.

